
Mokré Lazce
Kraj: Moravskoslezský Okres: Opava

Správní obvod: Opava GPS souřadnice: 49.904617N, 18.029536E

Nadmořská výška: 254 m n. m. První pís. zmínka: 1377 (647 let) Katastrální výměra: 1 051 ha

Počet obyvatel: 1 179 PSČ: 747 62

Adresa URL: www.mokrelazce.cz

Současnost obce Mokré Lazce
Mokré Lazce patří mezi dobře vybavené obce z pohledu infrastruktury i komunikací.
V obci je vodovod, knalizace, zemní plyn i kabelová televize. Před několika lety byla dokončena výstavba
telefonní sítě s digitální ústřednou, obecní instituce i školy jsou připojeny k Internetu bezdrátovým
spojem. Součástí rozšířené budovy nově rekonstruovaného obecního úřadu jsou ordinace
obvodního lékaře a stomatologa. Obchodní síť tvoří tři soukromé a jedna družstevní prodejna se
smíšeným zbožím.
Významné společenské události (plesy, kulturní vystoupení, volby apod.) se odehrávají v nově
rekonstruovaném Obecním domě, jehož součástí je také společenský sál, klub důchodců a
pohostinství.
Na poměrně vysoké úrovni jsou v Mokrých Lazcích také sportovní aktivity - místní stolní tenisté hrají
nejvyšší českou soutěž - superligu, mokrolazečtí fotbalisté divizi a velmi aktivní je také lyžařský a
cyklistický oddíl.
V současnosti pracuje obec na své modernizaci a vytváření vhodných podmínek pro rodinný život a
klidné bydlení. Kromě běžné infrastruktury se zde nachází zdravotní středisko, mateřská, základní
i umělecká škola a několik sportovních zařízení včetně lyžařského vleku a místní sokolovny, v
níž hraje své zápasy klub stolního tenisu KST Robot Mokré Lazce. Díky nadšeným příznivcům koní
vznikl v obci před několika lety jezdecký klub. V jeho sousedství působí rovněž klub kynologický FirstMate
agility.
Když byla původní budova místního kina přestavěna na moderní Obecní dům, získala obec krásné
prostory pro pořádání plesů, koncertů, výstav a dalších kulturně společenských akcí. V budově se
nachází i klub seniorů, jehož členové se snaží připomínat mnohé z dnes již pozapomenutých
venkovských tradic
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